

自然的女人最美 “整容”后的女人街最“靓”

女人街道路改造将在6月结束

杨璇 星级记者 徐涛/文 程兆/图

广场地面砖雨天太滑,不能用;路面东边和南边要抬高,女同志喜欢穿高跟鞋逛街;绿化要有层次感……女人街将在今年6月“整容”结束。届时,正在改造的道路也将重新放行。



施工人员正在安装新雨棚

女人街改造下月见“新颜”

提到女人街,合肥人几乎无人不知无人不晓,无论是学生还是白领一族,闲暇时总爱拉上姐妹去逛逛,淘淘精致小物,再吃些特色小吃,正因为如此,女人街的升级改造过程也一直牵动着广大市民的心。

庐阳区政府今年3月启动女人街升级改造

造工作。昨日记者从该区获悉,备受关注的女人街改造方案在不断精细化后获得通过,目前各部门正加班加点协作推进改造工程,预计6月份女人街将恢复商业和通行。

究竟“小别之后是否能胜新欢”?这就需要美女们到时候去自己感受了哦。

改造过程处处为女人想

“女人街、女人街,逛街的大部分人都是女性。所以每一个细节都必须从女性角度出发。”庐阳区政府办主任丁仕旺告诉记者,为了猜准女人们的心思,着实令许多参与设计的男同志煞费苦心。

据了解,考虑到雨雪天气砖面太滑影响女性逛街,设计人员舍弃了广场砖的使用;由于女人街地势是东面和北面相对较

高,施工方特别在新道路改造中刻意找平路面,以防止爱穿高跟鞋的女性们行走不便;在业态上,为不妨碍女性对男性情感的表达,还特别保留了一些男性用品商店……

“绿化一直都是以前女人街的典型不足之处,所以结合此次改造,我们采用了四层式的绿化设计,做到草一层、花一层、灌木一层、乔木一层。”丁仕旺介绍说。

美貌将“感染”七桂塘

据了解,女人街在“蝶变”之后,将成为一条独具魅力的时尚新兴特色商业步行街,为三孝口商圈增添崭新亮点。除了在“外貌”上的整体提升,新生的女人街在细节上也会像优秀女性般精致、有内涵,“气质”凸显。

女人街东入口将建设圆形入街小广场,设立标志性雕塑;街内地面将使用米白色、深浅宝岛红和芝麻灰共四色花岗岩拼铺出简约、大气的几何图案代替原

先路面;沿街住宅楼外墙部分将进行外立面整新;店招采用英文、中文书法字体或店家LOGO表达,底部采用泛光照明设计,门面墙也将采用底部泛光照明,保证夜晚效果……

据悉,目前围绕女人街的标志性雕塑设计仍在深化之中,预计不久就可向广大市民公布。另据悉,应紧邻女人街的七桂塘周边居民和商户的强烈要求,女人街改造也将有望向七桂塘深化。

滨湖新区将建1.1万套保障房

星报讯(记者 沈娟娟) 滨湖竹园、滨湖桂园、滨湖菊园……昨日,记者从滨湖新区保障性住房项目合作签约仪式上获悉,从这个月底开始,滨湖新区将陆续开工1.1万套保障房,总建筑面积约120万平方米,安置人口3.5万。

记者了解到,滨湖竹园保障性住房位于云谷路与云南路交口,总建筑面积约36万平方米;滨湖桂园位于方兴大道

与贵州路交口,总建筑面积约34万平方米;滨湖菊园位于玉龙路与成都路交口,总建筑面积约50万平方米。

滨湖新区发展部工作人员袁德新告诉记者,除了滨湖竹园内一幢400套廉租住房面向全市低收入人群外,其他都是针对滨湖新区拆迁安置户的安置房,项目将于今年陆续开工建设,建设期均为20个月。

合肥给庐江汤池等项目“输血”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市财政局获悉,合肥已经为董铺和大房郢水库水源地、庐江汤池、新桥国际机场三项目周边土地整治设置专项市级补助资金,按省国土厅下达的增减挂钩指标每亩5万元安排,有效期三年。

这笔资金,专项用于农户拆迁补偿、旧村庄复垦以及项目实施范围内水利、林网、道路等农业生产基础设施建设支出。项目经省国土资源厅立项或合肥市

土地整治重大项目建设指挥部下达开工计划后,合肥市财政从补助资金中安排启动资金,并按项目进度拨付。

对于省国土资源厅已下达挂钩周转指标的土地整治项目,开工招投标后,合肥市财政将拨付项目补助资金至60%。项目通过市级验收后,补助资金拨付至80%。

超过计划挂钩指标的,按每亩5万元增加补助资金,少于计划挂钩指标的按每亩5万元扣减补助资金。

夏季药品要检查过关才能使用

星报讯(姜伟 记者 王玉) 随着气温不断升高,空气潮湿变换频繁,药品也极易受温度和湿度影响,发生霉变或裂变,给百姓安全用药带来隐患。目前,合

肥市食品药品监督管理局开展了药品生产、流通领域集中整治行动,确保市民夏季用药安全。市民在购买中发现霉变的药品,可以拨打0551-2692212进行投诉。

去环城公园散步赏花吧

星报讯(记者 王玉) 进入五月,越来越多的百姓喜欢上了户外散步。昨日记者发现,位于环城公园里的广玉兰和夹竹桃正在尽情地盛开,园林部门工作人员告诉记者,眼下正是去环城公园享受花开的好时节。

昨日上午,记者前往环城公园发现,广玉兰正在盛开,在绿油油的叶丛中花朵是那样的洁净高雅。

在环城公园琥珀潭景区,道路两旁的

夹竹桃“疯”了一样地开着,这种花虽不似其他花一样娇媚、温馨,但却有个特别的称呼:“环保卫士”。

据介绍,夹竹桃具有高强度的抗污染功效,抗灰尘、抗毒物、吸附重金属等有害物质,对净化空气特别有效。夹竹桃易存活成长速度又快,一般2到3年就能成形,而且夹竹桃花期很长,有半年之久,所以要想赏花和呼吸新鲜空气,那就去环城公园吧。

合肥森林公园增至3500亩

星报讯(星级记者 徐涛) 已经让广大市民关注了“N”年的合肥市森林公园终于有了新动静——初步设想进一步完善森林公园区域内配套市政服务设施,加大绿地面积,将森林公园绿地面积增至约3500亩,建设一座大型的生态综合性城市公园。

合肥市森林公园位于合肥市的西北部,一环路和二环路之间、清溪路以北,距市中心约为3公里,2003年10月通过正式批准建设,并被列入时“1346”行计划项目目录。在方案通过批准后,2004年初合肥市公布了森林公园的概念性规划方案,并且通过有奖问卷的调查方式征求市民意见。

2005年12月,该工程进入实质性建

设。居民区的拆迁,拆迁恢复点的建设也同步展开,后续又不断建设与完善道路和生活配套服务设施。然而四年之后,森林公园仍然是一个巨大的“半成品”,工程建设内容的实物,大多都不见踪影(2010年本报曾就此详细报道)。

据了解,近期该公园的路网建设已经展开。昨日记者再次从合肥市有关部门获得最新消息,现在该市规划局、土储中心、城投、设计单位等部门对森林公园四里河路以西地块控规方案进行调整研究,具体规划方案下一步将报市政府审定。初步设想是:进一步完善森林公园区域内配套市政服务设施,加大绿地面积,将森林公园绿地面积增至约3500亩,建设一座大型的生态综合性城市公园。

98岁老军医“专治”膝关节病

人上了年纪,早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起来时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难根除。

贵州中医大师谭永海六十年如一日专攻此类疾病,他依据“黔南民间流传千年之久的骨科秘方”进行了大量研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世,配方中他大胆创新,针对关节软骨退变的根本原因,通过强效刺激人体神经激活骨细胞再生,促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代,效果出奇的好。患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。



高先生五年前膝关节疼痛、肿胀,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”,没多想买了10盒,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,康复至今五年从未复发。

准字号产品:“百灵奇草神贴”特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、骨关节炎退行性变、风湿类风湿性关节炎、股骨头坏死。

一疗程20天,根据病情轻重需8—12盒。
咨询电话:0551-3185429
销售地址:天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)